
Ordinær generalforsamling Gribskov Erhverv og Turisme (GET) 

 

DAGORDEN: 

1. Valg af dirigent  

2. Bestyrelsens beretning for det senest forløbne år  

3. Forelæggelse af årsregnskab til godkendelse  

4. Forelæggelse af budget for indeværende år og forslag til kontingent for det efterfølgende 
år  

5. Indkomne forslag fra bestyrelse og medlemmer  

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen  

7. Valg af statsautoriseret/registreret revisor  

8. Eventuelt 

 

DELTAGERE: 

• Kim Lundshøj, Kongernes Feriepark (Formand) 
• Per Christensen, Rågeleje Erhvervsforening (Næstformand) 
• Martin Bengtsson, Tisvilde & Omegns Erhvervsforening (Bestyrelsesmedlem) 
• Kirsten Rolfsager, Dronningmølle Borgerforening (Bestyrelsesmedlem) 
• Eva Landmark, Gilleleje Handels- og Turistforening (Bestyrelsesmedlem) 
• Morten Tingleff, Græsted Handels- og Erhvervsforening (Bestyrelsesmedlem) 
• Casper Tirsgaard, Helsinge Erhvervsforening (Bestyrelsesmedlem) 
• Allan Bruhn, Kysthusene (Bestyrelsesmedlem) 
• Palle Duemose, Duemose A/S (Bestyrelsesmedlem) 
• Trine Egtved-Sørensen, Borgmester, Gribskov Kommune (Bestyrelsesmedlem) 
• Vicky Nielsen, Formand, Erhvervs- og Turismeudvalget (Bestyrelsesmedlem) 
• Michael Kjeldgaard Nielsen, Beierholm Hillerød (Revisor) 
• Michael Wallin, Advokat, Advokatfirmaet Frændemark (Dirigent) 
• Louise Frændemark, Advokat, Advokatfirmaet Frændemark (Referent) 
• Claus B. Nielsen, Dansk Selskabs Rådgivning (Medlem) 
• Frederik Waneck Borello, Light Guide APS (Medlem) 
• Christell Thielke, Gribskov Kommune (Observatør) 
• Lars Knudsen Tisvilde & Omegns Erhvervsforening (Observatør) 
•  Mai Brit Nielsen, netværks- og erhvervschef, Gribskov Erhvervs og Turisme  

 

 

 



 

 

REFERAT: 

Formanden, Kim Lundshøj, bød velkommen. 

 

1. Valg af dirigent  
 

Bestyrelsen foreslog Michael Wallin, som dirigent. 
Der var ikke andre interesserede. 
Michael Wallin blev enstemmigt valgt. 
 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt, samt at 
generalforsamlingen er beslutningsdygtig, jf. vedtægterne. 

  

 Som referent blev Louise Frændemark valgt. 
 

 

2. Bestyrelsens beretning for det senest forløbne år  
 

Formanden afgav sin beretning, hovedpointerne var følgende: 
 

Fundament til foreningen blev lagt i 2025, herunder med struktur og visuel identitet. 
Mai Britt blev ansat, og er allerede i gang med flere gode initiativer. 
Samarbejdet med erhvervsforeninger, turismeaktører, kommunen mfl. har været godt og 
konstruktivt. 
Det har taget længere tid end forventet at få foreningen på benene, hvilket har krævet en 
del arbejde af bestyrelse, arbejde der nu til dels kan håndteres af Mai Britt. 
 

Gode forudsætninger for 2026, hvor foreningen for alvor kan påbegynde værdiskabelse for 
virksomheder i Gribskov Kommune. 
 

Der var ingen bemærkninger til formandens beretning. 
 

3. Forelæggelse af årsregnskab til godkendelse  
 

Årsrapport og regnskab af 2. marts 2026 med revisors påtegning blev gennemgået af 
foreningens revisor, Michael Nielsen, Beierholm. 
Der er ingen anmærkninger i revisionsprotokollen, der tillige har været forelagt bestyrelsen. 
 

Der var ikke spørgsmål til regnskabet. 
 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt som fremlagt. 
 



 

4. Forelæggelse af budget for indeværende år og forslag til kontingent for det efterfølgende 
år  
 

Der budgetteret med et mål om 100 medlemmer i 2026. 
• Foreningspris: 690 kr. 
• Enkelmandsvirksomhed: 690 kr. 
• 1–10 ansatte: 1.350 kr. 
• 11–20 ansatte: 1.950 kr. 
• 21 og flere: 2.600 kr. 

Det indstilles, at de nuværende kontingentsatser fastholdes for 2027. 

Indstillingen blev godkendt. 

 

5. Indkomne forslag fra bestyrelse og medlemmer  
 

Dirigenten nævnte de forslag til ændringer af foreningens vedtægter, der er annonceret af 
bestyrelsen via hjemmesiden.  
 

Forslagene er følgende: 
 

Forslag 1: 
Ændring af §3.6 og 3.7 

 

 

Nuværende formulering: 
 

3.6 Alle medlemmer betaler kontingent som fastsættes af 
generalforsamlingen. 
Generalforsamlingen kan fastsætte differentieret kontingent for 
erhvervsmedlemsskab, personmedlemsskab og støttemedlemsskab. 
Kontingent fastsættes for hvert regnskabsår, der følger kalenderåret. 
 

3.7 Som støttemedlem kan optages offentlige myndigheder, 
organisationer eller med tilknytning til Gribskov Kommune. 
Støttemedlemmer har ikke stemmeret. 
 

Forslag til ny formulering: 
 

3.6 Alle medlemmer betaler kontingent som fastsættes af 
generalforsamlingen. 
Generalforsamlingen kan fastsætte differentieret kontingent for 
erhvervsmedlemsskab og støttemedlemsskab. Kontingent fastsættes for 
hvert regnskabsår, der følger kalenderåret. 
 



3.7 Som støttemedlem kan optages private personer, offentlige 
myndigheder, organisationer med tilknytning til Gribskov Kommune. 
Støttemedlemmer har ikke stemmeret. 
 

Forslag 2: 
Ændring af §9.1 

 

Nuværende formulering: 
 

Bestyrelsen 

9.1 Bestyrelsen vælges på generalforsamlingen og består af 10-16 
medlemmer, hvoraf 1-2 medlemmer har observatørstatus uden stemmeret, 
men med taleret. 
9.2 Bestyrelsen sammensættes således: 
• 1 medlem besættes af Gribskov Kommunes borgmester. 
• 1 medlem besættes af formanden for det stående udvalg med ansvar for 
erhverv, og turisme/oplevelsesøkonomi. 
• 6 medlemmer udpeges fra følgende foreninger/netværk: 

✓ Gilleleje Handels- og Turistforening (ulige år) 
✓ Græsted Handels- og Erhvervsforening (lige år) 
✓ Tisvilde & Omegns Erhvervsforening (ulige år) 
✓ Dronningmølle Borgerforening (lige år) 
✓ Helsinge Erhvervsforening (ulige år) 
✓ Rågeleje Erhvervsforening (lige år) 

• 6 medlemmer vælges af generalforsamlingen efter indstilling fra 
foreningens bestyrelse (3 i lige år og 3 i ulige år) 
• 1-2 medlemmer med observatørstatus besættes af Gribskov Kommunes 
kommunaldirektør og/eller direktøren for erhvervsområdet. 
9.3 De på generalforsamlingen valgte medlemmer af bestyrelsen vælges 
for 2 år ad gangen. 3 vælges i lige år og 3 vælges i ulige år. 
 

9.4 Medlemmerne med observatørstatus er den til enhver tid siddende 
kommunaldirektør og/eller direktøren for erhvervsområdet i Gribskov 
Kommune. 
 

9.5 Bestyrelsen konstituerer sig med en formand og næstformand. 
 

Forslag til ny formulering: 
 

Bestyrelsen 

9.1 Bestyrelsen vælges på generalforsamlingen og består af 10-16 
medlemmer, hvoraf 1-2 medlemmer har observatørstatus uden stemmeret, 
men med taleret. 
9.2 Bestyrelsen sammensættes således: 
• 1 medlem besættes af Gribskov Kommunes borgmester. 



• 1 medlem besættes af formanden for det stående udvalg med ansvar for 
erhverv, og turisme/oplevelsesøkonomi. 
• 6 medlemmer udpeges fra følgende foreninger/netværk: 

✓ Gilleleje Handels- og Turistforening (ulige år) 
✓ Græsted Handels- og Erhvervsforening (lige år) 
✓ Tisvilde & Omegns Erhvervsforening (ulige år) 
✓ Dronningmølle Borgerforening (lige år) 
✓ Helsinge Erhvervsforening (ulige år) 
✓ Rågeleje Erhvervsforening (lige år) 

• 2-6 medlemmer vælges af generalforsamlingen efter indstilling fra 
foreningens bestyrelse (1-3 i lige år og 1-3 i ulige år) 
• 1-2 medlemmer med observatørstatus besættes af Gribskov Kommunes 
kommunaldirektør og/eller direktøren for erhvervsområdet. 
 

9.3 De på generalforsamlingen valgte medlemmer af bestyrelsen vælges 
for 2 år ad gangen. 1-3 vælges i lige år og 1-3 vælges i ulige år. 
 

9.4 Medlemmerne med observatørstatus er den til enhver tid siddende 
kommunaldirektør og/eller direktøren for erhvervsområdet i Gribskov 
Kommune. 
 

9.5 Bestyrelsen konstituerer sig med en formand og næstformand. 
 

 

Bemærkninger vedr. forslag nr. 1: 
Præcisering af det personlige medlemskab, så det er tydeligt, at dette alene er for 
støttemedlemmer, der tidligere har været medlem og ikke længere er erhvervsaktiv. 
Forslag nr. 1 blev enstemmigt vedtaget. 
 

Forslag nr. 2  
Bestyrelsens størrelse og sammensætning ændres, så det i højere grad sikres, at der er en 
fleksibel og effektiv bestyrelse.  
 

Medlemmer vælges ved udpegning af de enkelte foreninger og ved valg på 
generalforsamlingen. 
 

Ændringerne vedrører en fleksibilitet vedr. antallet af medlemmer, der vælges på 
generalforsamling. 
 

Forslag nr. 2 blev enstemmigt vedtaget. 
 

 

 

 

 

 



6. Valg af medlemmer til bestyrelsen  
 

Medlemmer, der er på valg, ønsker alle at genopstille. 
 

Medlemmerne der er på valg er: 
Kim Lundshøj 
Palle Duemose 

Allan Bruhn 

Sally Schlichting 

Sigurd Kongsgaard  
 

Sally Schlichting og Sigurd Kongsgaard kunne ikke møde i dag, men har bekræftet, at de 
begge ønsker at genopstille. 
  
De resterende medlemmer er udpeget af foreninger og kommunen i overensstemmelse 
med vedtægterne. 
 

Der var ikke andre, der ønskede at stille op til bestyrelsen. 
 

Kim Lundshøj og Allan Bruhn blev herefter enstemmigt valgt for 1 år. 
 

De øvrige medlemmer blev enstemmigt valgt for 2 år. 
 

Der er udpeget nye repræsentanter for både Helsinge Erhvervsforening og Gilleleje 
Handels- og Turistforening. Velkommen til Casper Tirsgaard fra Casper’s Vine, som 
indtræder i stedet for Michael Hass, Tøjeksperten Helsinge, og til Eva Landmark fra Havblik 
Gilleleje, som indtræder i stedet for Jeanette Mai, Just Beautiful.  
 

7. Valg af statsautoriseret/registreret revisor  
 

Bestyrelsen indstiller at nuværende revisor Michael Kjeldgaard Nielsen, Beierholm Hillerød, 
fortsætter. 
 

Michael Nielsen blev enstemmigt valgt, som foreningens revisor. 
 

 

8. Eventuelt  

Intet. 


